



GHEORGE MAGAS (1946 – 2012)

Există oameni care de-a lungul vieții în cariera aleasă își lasă amprenta cu totul și cu totul deosebit. În această categorie de dascăli l-am inclus pe cel care numai este printre noi, eminentul profesor Gheorghe Magas.

Vestea fulgerătoare a dispariției dintre noi a intristat familia, colegii, prietenii și generațiile de elevi și profesori care au avut ce învăța de la el. Eleganța discursului, finețea limbajului și disciplina germană, l-au impus ca un adevărat și inegalabil intelectual român. Prezența la manifestările școlare, la cele culturale dar și în planul politic au făcut din Gheorge Magas un excepțional promotor al culturii și învățământului în Caraș – Severin.

S-a născut într-o familie de refugiați bucovineni, la Caransebeș pe data de 13 februarie 1946. Școala primară, gimnazială și liceală l-a terminat la Caransebeș, din anul 1965 a urmat cursurile Universității din București, Facultatea de Istorie, pe care le-a absolvit cu strălucire în anul 1970. Primii ani la catedră îl găsesc undeva într-un sat bănățean de munte pe care l-a iubit și în care s-a format pentru cariera didactică. Datorită bagajului de cunoștințe și inteligenței sale se titularizează ca profesor la Liceul Pedagogic C. D. Loga din Caransebeș, de unde iasă la pensie.

Carierea s-a didactică s-a întrepătruns cu cea a legată de a pedagogului și cercetătorului din domeniul istoriei. A fost mereu în fruntea colegilor urcând toate treptele profesionale de la inspector școlar de specialitate, director în cadrul Casei Corpului Didactic Caraș – Severin, unde își dă toată energia și puterea sa prin organizarea simpozioanelor Internaționale Didactice. Munca deosebită ca organizator și promotor al ideilor europene îl fac să fie cooptat în structura de conducere a Inspectoratului Școlar Caraș – Severin, ca Inspector General adjunc și mai apoi ca Inspector General. Implicarea în viața de zi cu zi a județului și urbei în care a trăit l-au făcut să îmbrățișeze viața politică, fiind vicepreședintele Partidului Democrat Liberal și reușind să ajungă consilier județean și anul trecut Consilier municipal la Caransebeș.

Cuvintele sunt puține petru a marca un trecut pe care l-a lăsat moștenire Gheorghe Magas, faptele sale, munca sa cu oamenii, cu elevii, cu populația Județului Caraș – Severin l-au făcut de neuitat.

Dumnezeu să-l odihnească !

ADRIAN ARDEȚ